7 класс

Итоговая контрольная работа 

Вариант  I
А 1. Мельчайшая частица  вещества называется…

1. атом.             2. молекула.          3. ион.              4. электрон.
А 2.Явление диффузии подтверждает тот факт, что…

1. молекулы всех веществ неподвижны.  2. молекулы взаимодействуют.

3. молекулы всех веществ непрерывно движутся, между ними есть промежутки.

4. молекулы состоят из мельчайших частиц.

А 3.В каком состоянии вещества действуют самые большие силы притяжения?
1.  в жидком.                           2.  в твердом.

3.  в газообразном.                  4.  в любом.

А 4. Какая из приведённых формул позволяет определить путь при равномерном прямолинейном движении?

1. S = v : t.       2. S = v ∙ t.                  3.  v = S/t.          4.  v = S·t. 
А 5. Масса первой жидкости равна массе второй жидкости. Сравните их плотности, если объём второй жидкости в 3 раза больше, чем первой.

1. Плотности одинаковые.   2. Плотность первой жидкости в 3 раза больше.

3. Плотность второй жидкости в 3 раза больше.

4. Плотность первой жидкости в 3 раза меньше.
А6. Выразите давление  380 мм рт. ст. в Паскалях.

1.  50500Па.    2. 101000 Па.             3.  202000 Па.     4. 380000 Па.

А7.Сравните выталкивающие силы,

действующие на одинаковые по объёму                                                   
шарики, расположенные в разных точках

 жидкости.                                                                       

1. На нижний шарик больше.
2. Больше на средний шарик.

3. На верхний больше.
4. Выталкивающие силы одинаковые.

А 8. Какой энергией обладает скатывающиеся с горки санки?

1. Потенциальной.  2. Кинетической. 3 Кинетической и потенциальной.

4. Потенциальной, кинетической и внутренней.
В 1. На тело массой 2кг действуют вдоль одной прямой силы 10 Н и 15 Н, направленные в противоположные стороны. Тело переместилось на 50 см. Определите какую работу совершила равнодействующая сила.
В 2.  Какую мощность развивает подъемник, поднимающий груз весом 24 кН на высоту 20м за 2мин?
С.1.  Под действием силы 320 Н пружина амортизатора сжалась на 9 мм. На сколько миллиметров сожмется пружина при нагрузке 1,60 кН?
7 класс

Итоговая контрольная работа

Вариант  II
А 1. Составные части мельчайших частиц вещества называются…

1. атомами.             2. молекулами.          3. ионами.              4. электронами.

А 2.В каком агрегатном состоянии вещества диффузия протекает быстрее?
1. В твёрдом.       2. В жидком.          3. Скорость одинакова во всех агрегатных состояниях.
4. В газообразном.
А 3.Отличаются ли чем-нибудь молекулы водяного пара от молекул льда?

1.Отличаются формой.  2.Молекулы пара больше молекул льда.

3. Молекулы пара меньше молекул льда.
4. Не отличаются.
А 4. Какая из приведённых формул позволяет определить скорость при равномерном прямолинейном движении?

1. S = v : t.       2. S = v ∙ t.                  3.  v = S/t.          4.  v = S·t. 

А 5. Масса первой жидкости равна массе второй жидкости. Сравните их плотности, если объём второй жидкости в 2 раза меньше, чем первой.

1. Плотности одинаковые.   2. Плотность первой жидкости в 2 раза больше.

3. Плотность второй жидкости в 2 раза больше.

4. Плотность первой жидкости в 4 раза меньше.

А 6. Выразите давление  100 мм рт. ст. в Паскалях.

1.  50500Па.    2. 13330 Па.             3.  26200 Па.     4. 38000 Па.

А 7.Сравните выталкивающие силы,

действующие  на одинаковые по объёму                                                   

шарики: верхний - из пробки, средний - из парафина,
нижний – из  стали, расположенные  как показано на рис.                                                                       

1. На нижний шарик больше.

2. Больше на средний шарик.

3. На верхний больше.

4. Выталкивающие силы одинаковые.

А 8. Какой энергией обладает летящая стрела?

1. Потенциальной.  2. Кинетической. 
3. Потенциальной, кинетической и внутренней.

4. Кинетической и потенциальной.
В 1. Бетонную плиту объемом 0,25 м3подняли на высоту 6 м. Плотность бетона 2000 кг/м3. Какая работа совершена при этом?
В 2. Чему равна мощность трактора, если при скорости 3,6 км/ч его сила тяги 60 000 Н?
С 1. Определите силу, с которой действует керосин на квадратную пробку площадью поперечного сечения 16 см2 на глубине 400 мм (плотность керосина 800 кг/м3)






